

婚礼失窃案接二连三，谁是贼？

真相大白了，好多失主还不敢相信这就是真相
一伙人先送礼后下手，两年偷了登封20户办喜事的人家

儿子娶媳妇来了俩陌生人

警察一调查，是贼！

前几天，登封市陈大妈的儿子娶媳妇，亲友们都在楼下闹腾的时候，上来一个小伙子，说是新郎的同学。多了个心眼的陈大妈到楼下叫来儿子那些同学一看，都不认识他。

既然不认识，陈大妈赶紧报了警。警察赶到后，这个叫郭江顺的小伙子和他的同伴张增敏均被控制。据郭江顺说，他们是来看热闹的。

由于在此之前已经有十几户结婚时被盗的人家报案，这形迹可疑的俩人自然成了警方怀疑的对象。随后在他们的家里，民警搜出了照相机、摄像机、存折、手机、香烟等赃物。

两年来专偷办婚事的人家
作案20起，偷了18万多元

郭江顺、张增敏都是登封市农民，他们盗窃有“术”，专偷办婚事的人家。

两人白天踩点，晚上利用事主全家比较劳累、疏于防范之机，将礼金偷走。如果遇到办婚事方家里的情况难以了解的，他们就在白天以送礼的方式混入事主家踩点并顺手牵羊，晚上再进行盗窃。

从2005年5月到2007年7月，郭江顺、张增敏在登封市的大冶、卢店、中岳办事处、东金店、大金店等乡镇，先后作案20起，涉案金额达186327元。

**“婚礼大盗”案昨天宣判
一个判14年，一个判10年**

昨日，登封市人民法院宣判了这起离奇的“婚礼大盗”案，以盗窃罪判处被告人郭江顺有期徒刑14年，并处罚金5万元，判处被告人张增敏有期徒刑10年，并处罚金2万元。

法院审理认为，郭江顺、张增敏以非法占有为目的，结伙秘密窃取他人财物，数额特别巨大，其行为均已构成盗窃罪。但鉴于二人自愿认罪，根据二人参与共同犯罪的次数、作用等情节，可分别酌情从轻处罚。据此作出上述判决。

**大喜之日人多事杂
看见陌生人最好多问一句**

法官郭丛生提醒，大喜之日人多事杂，尤其需要提高警惕。我们当地结婚典礼一般都在楼下举行，犯罪分子乘人都在楼下的时候，就混到新房里实施盗窃，因此，见到陌生人一定要上前询问一下，免得让坏人有了可乘之机，坏了大家的兴致。



人家结婚他忙活，人家随喜钱他来发喜财。自从两年前，郭江顺、张增敏干起了这“独门行当”，接二连三的婚礼窃案让登封人满腹疑团。直到真相大白了，还有好多失主不敢相信。昨天，两人因盗窃罪分别被判处14年和10年有期徒刑。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延



孙显图

婚礼大盗偷过这些人家

- 2005年5月19日，被告人郭江顺、张增敏到登封市大冶镇孙某某家中盗窃现金1万元、波导C58手机一部、三星P20L笔记本电脑一部。
- 2005年10月2日，被告人郭江顺、张增敏伙同张守伟（另案处理）到登封市新店村张某某家中盗窃现金6400元。
- 2005年12月20日，被告人郭江顺、张增敏伙同张守伟到登封市唐庄乡李某某家中盗窃现金2.6万元。
- 2006年4月19日，被告人郭江顺、张增敏到登封市大金店镇秦某某家中盗窃现金2.38万元。
- 2006年10月30日凌晨，被告人郭江顺伙同张守伟到登封市大冶镇吴某某家中盗窃现金1.2万元。
- 2006年11月29日，被告人郭江顺伙同张守伟到登封市白坪乡程某某家中盗窃现金9000元。
- 2007年7月9日，被告人郭江顺伙同张守伟到登封市大金店镇温某某家中盗窃现金5500元、天时达T-218C手机一部。

以上为部分案例

婚礼大盗是怎样下手的

婚礼摄像师拍下了这个瞬间：
他站在新郎旁边，像个闹房人

据郭江顺交代，婚礼是桩喜事，喜事总乱哄哄的，于是他和张增敏等人就盯上这股子乱劲儿朝婚礼下手了。

孙晓东家也是受害人之一。而且当时摄像师记录下了这样一个瞬间：婚礼上，郭江顺站在新郎左边，看上去就是一个闹房人，当时谁都没有注意他。

面皮白净衣着光鲜逢人就打招呼
男方以为是女方的，女方以为是男方的

据受害人向警方陈述，那个面皮白净衣着光鲜的年轻人逢人就打招呼，当时男方以为是女方那边的，女方以为是男方那边的，都没有起疑心，还是最后看录像时，发现都不认识他，才怀疑他就是个贼。

接亲时笑着闹着混进新娘家
离开时吃着点心微笑着向娘家人答谢

一般来说，郑州当地婚礼的全套程序都是从早上就开始的。十几辆闪亮的轿车排成检阅的队形向新娘家出发。有接亲者若干名，提四色礼，揣若干红包，簇拥在新郎左右，晚上还有闹新房，他们如果在婚礼上偷不到手，一般会选择凌晨下手。

郭江顺、张增敏等会在第一场出现，大声吆喝着，笑着闹着，趁乱混进新娘家里。新娘离家哭泣时，他们往往是在一边吃些点心，微笑着向娘家人答谢。

喜宴上编个假名字递上礼金
吃完喝完还和同桌人一起去闹洞房

婚礼上，一般都有婚庆公司的摄像机追拍，他们很注意地只将背影对着镜头。为了更符合接亲者的身份，他们甚至会准备几个小小的红包，随时发放，一点不把自己当外人。

出门的时候他们往往已经得手，比如钱包、手机什么的。然后尾随新郎新娘上花车，直奔中午12点前开宴的酒店，大吃大喝一顿，有时还会编个假名字在礼簿上搭上50或100元的礼金。

他们总有各种小手段让别的宾客们误以为他们是新郎或新娘任一方的好朋友或亲戚。吃喝完毕，与人寒暄后，他们有时还会和同桌的人一起去闹洞房，闹到午夜或凌晨后，利用新郎、新娘人困马乏的机会，进行盗窃。

**大白天抱走笔记本电脑被人看见
他理直气壮说是新郎让他去拷带子的**

据郭江顺交代，有一次，他兴之所至，参加了一桩婚礼的全过程。

早上在新娘家，他摸了一个钱包。中午在喜筵上喝得面红耳赤，又捞了两个手机。喜筵完他又随着人群去了新房，东看看西看看，下楼时顺手从厨房抱走了一台笔记本电脑。别人问他，他回答说是那个谁（新郎名）让他帮忙去拷带子的，晚上边看录像边闹洞房。他太理直气壮，让怀疑的人先羞了三分。

线索提供 郭丛生 李菊凡

免费公益留学讲座系列六：

让留学少走弯路

（讲座时间：12月8日（周六）下午15:00 地址：中安留学公司会议室）

如果您：

- ？是否送孩子出国留学院校选择不决
- ？为孩子去哪个国家留学而难以抉择
- ？为孩子如何选择学校和专业而困惑
- ？为如何顺利获得签证而担心

来参加我们的留学公益讲座吧！

我们提供：

- ✓ 数千份成功案例！
- ✓ 数百名留学生在外就业、移民案例！
- ✓ 最新的海外就业形势、移民政策及不同职业的工资水平报告！
- ✓ 各类含金量高的个性化留学方案！

法语培训报名中！！！
报名热线：65356997 66159988

订座热线：0371-63858866 65356966

中安公司地址：郑州经三路与丰产路交汇处财富广场B座13层（省财政厅对面）

豪享来——好想让人再来

创办于1993年的豪享来中国牛排专家，是厦门特区最早专业从事经营中西餐饮连锁业务的企业。十几年的风雨历程，伴随着中国经济改革开放的高速发展，豪享来已经迅速成长为具有相当知名度和一定影响力的全国大型餐饮连锁品牌。

“豪享来”始终坚持把科学的饮食方法同丰富的饮食文化相结合，从中西方饮食精髓中融合萃取，配合时代变迁，不断推出符合中国人膳食结构的现代本土化的各式美食。深受全国各地消费者的肯定。

早就听说豪享来牛排口味正宗地道。走进豪享来中西餐厅，第一眼就被那雅致的用餐环境所吸引，而服务生热情及周到的服务，也让你倍感舒适。等不及服务生的推介，我就迫不及待地点了一份这里的主打菜品：黑胡椒牛排套餐——我最爱！坐了还不到10分钟，一份在铁板上滋滋作响的七分熟牛排就已经摆在我的面前。空气中

马上弥漫了混合着黑胡椒味的浓浓肉香，就像家中的铁锅在快乐地烹调着家常小菜，温馨、幸福、好享受！豪享来！真的让人好想再来！

豪享来河南郑州经八店10周年、商城店6周年、东风店2周年“美味暖冬，三店同庆”12月6日—12月7日顾客现金消费套餐满25元即赠25元套餐免费券一张！

经八店地址：郑州市经八路11号

电话：0371—63848198

商城店地址：郑州市商城路256号

电话：0371—66217450

东风店地址：郑州市东风路东外运商城一楼

电话：0371—63661600

郑州市其他分店同贺：12月6日—12月7日顾客现金消费套餐满25元即送“2008美味为运动加油”珍藏版新年台历一份！